
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Sesión: Ordinaria

Fecha: lunes, 23 de noviembre de 2020
Hora: 09:00 h.

La Junta de Gobierno Local, se reunirá telemáticamente para celebrar sesión en la

fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta.

Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 7583, de

19 de noviembre de 2020, le comunico, significándole que, de no celebrarse en primera

convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después.

Los/as  miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  tendrán  a  su  disposición  los

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del  Orden del  Día,  al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA:

ALCALDÍA

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones ordinarias

celebradas los días 3, 9 y 16 de noviembre de 2020.

 

ASESORÍA JURÍDICA

 

2.-  Sentencia  dictada  por  el  Juzgado  de  lo  Contencioso  Administrativo  n.º  3  de

Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento

Contencioso Abreviado n.º 106/20, interpuesto contra desestimación presunta, por

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por caída con patinete en

la vía pública, para toma de conocimiento.
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3.-  Sentencia  dictada  por  el  Juzgado  de  lo  Contencioso  Administrativo  n.º  4  de

Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento

Contencioso Abreviado n.º 80/20, interpuesto contra desestimación de Reclamación

por  Responsabilidad Patrimonial  por  caída al  tropezar  con un toro mecánico  sin

señalizar, para toma de conocimiento.

 

4.-  Sentencia  dictada  por  el  Juzgado  de  lo  Contencioso  Administrativo  n.º  5  de

Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento

Contencioso Abreviado n.º 101/20, interpuesto contra desestimación presunta, por

silencio,  de  Reclamación  por  Responsabilidad  Patrimonial  por  caída  en  la  vía

pública, para toma de conocimiento.

 

5.-  Propuestas  de  la  Asesoría  Jurídica  Municipal  para  que  la  Corporación  se

persone, en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados

en su contra que a continuación se indican:

-  Recurso  Contencioso  Administrativo  n.º  445/20,  ante  el  Tribunal  Superior  de

Justicia de Andalucía en Sevilla, contra Resolución del TEARA sobre Impuesto de

Actividades Económicas.

-  Procedimiento  Contencioso  Administrativo  n.º  198/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo ocasionados por la caída de

un árbol.

-  Procedimiento  Contencioso  Ordinario  n.º  231/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra inadmisión a trámite de Estudio

de Detalle de las parcelas 24, 24-D y 26 de la calle Carbonell y Morand.

-  Procedimiento  Contencioso  Administrativo  n.º  201/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación

por  Responsabilidad  Patrimonial  por  daños  en  vivienda  a  consecuencia  de  la

actuación de Bomberos.

-  Procedimiento  Contencioso  Administrativo  n.º  217/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de

rectificación de autoliquidación por Impuesto sobre el Incremento del Valor de los

Terrenos de Naturaleza Urbana, plusvalía y devolución de ingresos indebidos.

-  Procedimiento  Contencioso  Administrativo  n.º  195/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso  Administrativo  n.º  4  de  Córdoba,  contra  Resolución  del  CREA

desestimatoria  de  Reclamación  Económico  Administrativa  contra  diligencia  de

embargo.

-  Procedimiento  Contencioso  Administrativo  n.º  225/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso  Administrativo  n.º  4  de  Córdoba,  contra  Resolución  del  CREA

desestimatoria de Reclamación Económico Administrativa de devolución de ingresos
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indebidos de liquidación por Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos

de Naturaleza Urbana.

-  Procedimiento  Contencioso  Administrativo  n.º  196/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de

rectificación de autoliquidación por Impuesto sobre el Incremento del Valor de los

Terrenos de Naturaleza Urbana, plusvalía y devolución de ingresos indebidos.

-  Procedimiento  Contencioso  Administrativo  n.º  206/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso  Administrativo  n.º  5  de  Córdoba,  contra  Resolución  del  CREA

desestimatoria de Reclamación Económico Administrativa de devolución de ingresos

indebidos de liquidación por Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos

de Naturaleza Urbana.

-  Procedimiento  Contencioso  Administrativo  n.º  213/20,  ante  el  Juzgado  de  lo

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de

rectificación de autoliquidación por Impuesto sobre el Incremento del Valor de los

Terrenos de Naturaleza Urbana y devolución de ingresos indebidos.

- Procedimiento Despidos/Ceses en general n.º 484/20, ante el Juzgado de lo Social

n.º 4 de Córdoba, contra Demanda por despido improcedente (Limpiadora, Anexo I,

9).

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana,

de  ampliación  del  plazo  de  ejecución  de  los  proyectos  subvencionados  en  la

Convocatoria de Subvenciones 2020 (Modalidad A).

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana,

de aprobación de la  reformulación del  presupuesto  del  Proyecto “Fomento de la

participación  infantil  Desing  for  Change”,  subvencionado  mediante  Convenio  de

colaboración con la Asociación Estrella Azahara.

  

DELEGACIÓN DE JUVENTUD

 

8.-  Proposición  de  la  Sra.  Concejala  Delegada  de  Juventud,  de  aprobación  de

Convenio de colaboración con la Asociación Estrella Azahara, y de concesión de

subvención, para el Proyecto "Dinamización juvenil en la Barriada de las Palmeras".

 

9.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de aprobación de la

justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la

Fundación Marcelino Champagnat,  para el  desarrollo  del  Proyecto  "Dinamización

juvenil Jóvenes Now, de 2019.
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10.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de concesión de los

Premios del IX Certamen de Historieta, Caricatura e Ilustración.

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD

 

11.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Solidaridad,  de

aprobación  de  Convenio  de  colaboración  con  la  Asociación  PROYDE  para  la

realización del  Proyecto  “Consolidación del Centro de formación agrícola CLIMA,

como modelo formativo y de producción para garantizar la seguridad y soberanía

alimentaria de familias vulnerables en Burkina Faso”, y de concesión de subvención.

 

12.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Solidaridad,  de

aprobación de la modificación del presupuesto y reformulación de las actividades del

proyecto  “Montepata,  comunidad  resiliente  frente  al  cambio  climático”,

subvencionado  a  la  entidad  “Madre  Coraje”,  mediante  Convocatoria  de

Subvenciones a Proyectos de Ayuda Humanitaria 2019.

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS

 

13.-  Proposiciones  del  Sr.  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Infraestructuras,  de

declaración  de  bienes  inservibles  y  posterior  depósito  en  desguace  de  diversos

vehículos.

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

aprobación delegación en el Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública,

o Concejal que le sustituya, todas las facultades delegables de la Junta de Gobierno

Local como órgano de contratación respecto a la continuidad, así como cualquier

otro trámite que le corresponda al órgano de contratación, en relación al expediente

del  Suministro  de  gasóleo  clase  “C”  calefacción,  para  el  consumo  de  Colegios

Públicos y Edificios Municipales.

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

nombramiento de nuevo Responsable del  Contrato de Servicio de Intérpretes en
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Lengua de Signos para Personas Sordas, con discapacidad Auditiva o Sordociegas

y de reajuste de anualidades.

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

desistimiento del expediente de contratación relativo a la obra de remodelación de

acerado  en  la  calle  Doctor  Julián  Ruiz  Martín,  en  el  marco  del  Plan  Municipal

“Córdoba ciudad de todos”.

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

rectificación de error detectado en el Decreto n.º 1798, de 24 de marzo de 2020,

relativo a la prórroga y revisión de precios del Contrato de arrendamiento de local en

Carretera de Trassierra, destinado a Servicio de Biblioteca.

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

revisión del precio del Contrato de arrendamiento del local sito en la calle Luis Ponce

de León, n.º 9, sede actual del Mercado Municipal Huerta de la Reina.

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

aprobación  del  expediente  de  contratación  del  mantenimiento  de  la  aplicación

informática FLORA del Archivo Municipal de Córdoba, a favor de la entidad SENDA

SOLUCIONES S.L.

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

aprobación del expediente de contratación del Servicio relativo al vallado y encintado

en los Mercadillos del término municipal de Córdoba.

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de

resolución de la omisión de fiscalización en el expediente relativo a la prórroga del

Contrato de Servicio de mantenimiento de los sistemas de cableado estructurado

(sce) para la red de voz y datos en el interior de los Edificios Municipales.

  

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y

SEGURIDAD

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

 

22.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de toma

de  conocimiento  y  aceptación  del  acuerdo  de  valoración  de  la  Comisión  de

Valoraciones por el que se fija el justiprecio a pagar por la expropiación forzosa de

las fincas afectadas por la actuación A3 San Eloy del  PEPCH y su Catálogo de

Protección.
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ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO

 

24.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Mercados  y  Comercio,  Salud  y

Consumo,  de  concesión  de  subvención  a  la  Asociación  de  Empresarios  y

Comerciantes de Occidente y Ciudad Jardín (ADECOC), para el Proyecto "Campaña

de difusión, promoción y fomento del CCA en canales on-line".

 

25.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Mercados  y  Comercio,  Salud  y

Consumo, de concesión de subvención a la Asociación del Centro Comercial Urbano

de Córdoba (Centro Córdoba), para el Proyecto "Al Centro".

 

URGENCIAS

 

RUEGOS Y PREGUNTAS

Córdoba, fecha y firma electrónica.

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL,
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